





Rf. TA3001088 P/N

P/N. ZAC30032FS

Lenovo Tab M9 Mediatek 64 GB 22,9 cm (9") 4 GB Wi-Fi 5 (802.11ac) Android 12 Gris

Tab M9Diseño elegante

Exprime tu lado elegante con la tablet Lenovo Tab M9 en dos tonos disponibles: Arctic Grey o Frost Blue. Su diseño fino y ligero la hace perfecta para llevarla allá donde te lleve la vida. Experiencias cinematográficas envolventes

Disfruta de una experiencia cinematográfica asombrosamente móvil a la hora de transmitir tus programas y películas favoritos en la Lenovo Tab M9. Dado que cuenta con una excelente pantalla HD y altavoces estéreo duales mejorados equipados con Dolby Atmos®, sin duda vivirás una auténtica experiencia envolvente.Potente juego

Tómate un descanso y juega a tus juegos favoritos con la tablet Lenovo Tab M9. Los juegos y la navegación se ejecutan de forma fluida y divertida, ya que está equipada con el potente procesador MediaTek® Helio G80 de ocho núcleos y una gran capacidad de almacenamiento.Busca lo que ves

Las Google Lens te permitirán buscar lo que ves, hacer cosas más rápido e interactuar con el mundo que te rodea. Traduce texto, recibe ayuda con tus deberes o identifica rápidamente productos, plantas y lugares. Relájate más tiempo

Disfruta sin interrupciones de tus series o películas favoritas y relájate durante más tiempo con la batería de larga duración de la tablet Lenovo Tab M9. Y con el almacenamiento ampliable de la tarjeta microSD*, podrás llevar una biblioteca de tus películas y programas favoritos en el bolsillo.

* La tarjeta microSD se vende por separado. Atracones más seguros

Deja que la tablet Lenovo Tab M9 cree el ambiente ideal con su modo de lectura envolvente que añade sonidos ambientales a tu momento lectura. Además, con la certificación TÜV de protección ocular frente a las pantallas, tus ojos también podrán relajarse. Guarda tu seguridad bajo llave

Todo lo que almacenes en tu Lenovo Tab M9 quedará bajo llave gracias a las funciones de seguridad mejoradas, como el inicio de sesión con reconocimiento facial fácil y seguro. Y con tres años de actualizaciones de seguridad, respira tranquilo sabiendo que tu

tablet estará protegida en el futuro. Especificaciones

Procesador Procesador Media Tek Helio G80 (2,00 GHz) Sistema operativo Android Memoria total 4 GB LPDDR4X-- (soldado) Unidad de disco primaria 64 GB eMMC Tipo de pantalla 9' HD (1340 x 800), IPS, táctil, 400 nits Cámara 2 MP FF frontal + 8 MP AF posterior Batería Polímero de litio de 1 celdas 5100 mA/Hr Fuente de alimentación 10 WRed inalámbrica 802.11 a/b/g/n/ac & Bluetooth ® 5.1 Color Arctic Grey

** Esta Ficha es de caracter INFORMATIVO y carece de calidad contractual, los precios, existencias y referencias puede variar en el momento de formalizarlo en Pedido.

^{***} La Garantia y Soporte de productos estan establecidas y gestionadas por cada fabricante y marca.